

Zoznam funkcií a ďalšie požiadavky
Pre VK 3P/2019, 4P/2019, 1P/2020, 2P/2020

Zoznam funkcií pre ustanovenie „čakatel'ov“ po prípravnej štátnej služby je nezáväzný. Funkcie a miesto výkonu štátnej služby sa môžu zmeniť na základe aktuálnych požiadaviek na doplnenie, naplnenosti vojenských útvarov alebo potrieb služobného úradu.

Funkcia	Predpokladané miesto výkonu štátnej služby
elektromechanik (vodičské oprávnenie sk. „B“)	Kuchyňa, Prešov
elektromechanik/vodič/ (vodičské oprávnenie sk. „E“)	Prešov
guľometník	Nitra, Martin, Levice
hasič	Kuchyňa
letecký mechanik - špecialista	Kuchyňa, Sliač, Prešov
mechanik	Kuchyňa, Sliač, Nitra
mechanik lietadla	Kuchyňa, Sliač, Prešov
mladší technik	Sliač
mladší strážny čestnej stráže	Bratislava (Veliteľstvo posádky Bratislava)
mladší strážny čestnej stráže	Bratislava (Čestná stráž prezidenta SR)
mladší špecialista TACP	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
mladší technik (potápač)	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
mladší zdravotník (výsadkár)	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
zdravotník (výsadkár)	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
operátor	Kuchyňa, Nitra, Michalovce, Veľká Ida, Hlohovec, Mierovo
operátor - špecialista	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
starší operátor	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
starší operátor - špecialista	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
vedúci starší operátor	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
starší zberač ranených – vodič („C“)	Kuchyňa
prieskumník (vodičské oprávnenie sk. „B“)	Kuchyňa, Sereď
radista	Nitra
spojár	Ružomberok, Hlohovec
spojár - špecialista	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
starší spojár	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
hudobník-sólista	Sliač
starší hudobník - sólista	Bratislava

starší ostreľovač	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
starší ostreľovač - špecialista	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
strelec	Nitra, Martin, Levice
strojník	Sereď
veliteľ stanice	Žilina (5. pluk špeciálneho určenia)
vodič s vodičským oprávnením sk. „B“	Kuchyňa
vodič s vodičským oprávnením sk. „C“	Kuchyňa, Hlohovec, Michalovce, Močiar, Mierovo, Levice, Sereď, Rožňava, Topoľčany, Nitra, Viničné, Prešov
vodič s vodičským oprávnením sk. „E“	Kuchyňa, Zvolen, Hlohovec, Sereď, Rožňava, Topoľčany, Nitra, Trenčín, Prešov
vodič /strojník/ s vodičským oprávnením „E“	Prešov
ženista	Levice, Sereď

Ďalšie požiadavky na výkon jednotlivých funkcií:

elektromechanik – najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách, alebo v študijnom odbore technik informačných a telekomunikačných technológií, pri niektorých vodičské oprávnenie sk. „B“

elektromechanik/vodič/ - najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách, alebo v študijnom odbore technik informačných a telekomunikačných technológií, vodičské oprávnenie sk. „E“

hasič – stredná odborná škola požiarnej ochrany v Žiline, odborná príprava podľa § 40, ods. 2, písm. a) a c) zákona č. 314/2001 o ochrane pred požiarmi, pri niektorých vodičské oprávnenie skupiny „C“,

letecký mechanik – špecialista – najmenej úplné stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore v skupine štud. odborov strojárstvo a ostatná kovospracúvacia výroba I, strojárstvo a ostatná kovospracúvacia výroba II alebo elektrotechnika alebo v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách alebo v jednom so zameraní štud. odboru mechanik lietadiel,

mechanik – najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách, alebo v študijnom odbore technik informačných a telekomunikačných technológií,

mechanik lietadla - najmenej úplné stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore v skupine štud. odborov strojárstvo a ostatná kovospracúvacia výroba I, strojárstvo a ostatná kovospracúvacia výroba II alebo elektrotechnika alebo v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách alebo v jednom so zameraní štud. odboru mechanik lietadiel,

mladší technik - najmenej úplné stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore v skupine štud. odborov strojárstvo a ostatná kovospracúvacia výroba I, strojárstvo a ostatná kovospracúvacia výroba II alebo elektrotechnika alebo v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách alebo v jednom so zameraní štud. odboru mechanik lietadiel,

mladší strážny čestnej stráže – najmenej stredné odborné vzdelanie, muži výška 183-190 cm, váha od 70 kg do 90 kg, bez jaziev kože tváre, bez tetovania a iných porušení kože vlasatej časti hlavy, tváre, krku a horných končatín, bez potreby dioptrických pomôcok,

mladší špecialista TACP – najmenej úplné stredné odborné vzdelanie, zdravotne spôsobilý ako výsadkár, výborná znalosť anglického jazyka,

mladší technik (potápač) – najmenej úplné stredné odborné vzdelanie, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

mladší zdravotník (výsadkár) – vysokoškolské vzdelanie 1. stupňa, odborná spôsobilosť v zdravotníckom povolani sestra alebo zdravotnícky záchranár v zmysle Nariadenia vlády 296/2010, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

zdravotník (výsadkár) – vysokoškolské vzdelanie 1. stupňa, odborná spôsobilosť v zdravotníckom povolani sestra alebo zdravotnícky záchranár v zmysle Nariadenia vlády 296/2010, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

operátor – najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách, alebo v študijnom odbore technik informačných a telekomunikačných technológií,

operátor – špecialista – najmenej stredné odborné vzdelanie, pri niektorých v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

radista - najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách, alebo v študijnom odbore technik informačných a telekomunikačných technológií,

starší operátor - najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

starší operátor – špecialista - najmenej úplné stredné odborné vzdelanie, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

strojník – najmenej stredné odborné vzdelanie technického smeru,

vedúci starší operátor - najmenej úplné stredné odborné vzdelanie, zdravotne spôsobilý ako výsadkár, znalosť anglického jazyka,

starší zberač ranených – vodič („C“) – odborná spôsobilosť na výkon odborných pracovných činností v zdrav. povolani sestra, pôrodná asistentka, zdravotnícky záchranár, zdravotnícky asistent alebo sanitár,

spojár – najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, v štud. odbore elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách, alebo v študijnom odbore technik informačných a telekomunikačných technológií,

spojár – špecialista – najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

starší spojár – najmenej stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

hudobník – sólista - najmenej úplné stredné odborné vzdelanie, hra na trúbku s povinnosťou krídlovky, preskúšanie z hudobnej spôsobilosti,

starší hudobník – sólista – najmenej úplné stredné odborné vzdelanie, hra na bicie, tubu, klarinet, preskúšanie z hudobnej spôsobilosti,

starší ostreľovač – najmenej stredné odborné vzdelanie, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

starší ostreľovač – špecialista – najmenej úplné stredné odborné vzdelanie, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

veliteľ stanice – najmenej úplné stredné odborné vzdelanie v študijnom odbore alebo v učebnom odbore v skupine študijných odborov alebo v skupine učebných odborov elektrotechnika, zdravotne spôsobilý ako výsadkár,

vodiči – najmenej stredné odborné vzdelanie, vodičský preukaz podľa požadovanej skupiny.

vodič /strojník/ - najmenej stredné odborné vzdelanie, vodičský preukaz podľa požadovanej skupiny

Pri funkciách, kde sa vyžaduje vodičské oprávnenie „C“ alebo „E“ doložiť aj doklad o zdravotnej spôsobilosti, alebo vyšetrenie perimetra a platný doklad o psychickej spôsobilosti vodiča v prípade, ak nie sú zapísané vo vodičskom preukaze (alebo už skončila platnosť týchto dokladov o zdravotnej spôsobilosti a dokladu o psychickej spôsobilosti).